
令和４年度 嗜好調査結果 

 

〈目的〉 

 利用者様の嗜好や意見を今後の食事作りに反映させる。 

 

〈方法〉 

 ・対象期間：令和３年 1２月１２日～令和３年１２月３１日 

 ・対象者：入苑者（久保泉）、短期入所者（久保泉・きんりゅう） 

通所介護者（久保泉・きんりゅう）  

 ・実施方法：アンケート用紙を配布し自身で記入、または職員による聞き取りにて記入 

 ・回収： 入苑者 （久保泉 ４名・きんりゅう ０名） 

短期入所者（久保泉  1１名・きんりゅう ７名） 

通所介護者（久保泉 2１名・きんりゅう ４１名）     計８４名 

 

 〈食事形態〉  
久保泉 きんりゅう 

合計 
入苑者 ＳＳ デイ 入苑者 ＳＳ デイ 

ごはん ４ ８ １８ ０ ６ 36 ７２ 

お粥 ０ ２ 1 ０ １ ３ ７ 

お粥ペースト ０ １ 0 ０ ０ 0 １ 

無回答 0 0 ２ 0 ０ 2 ４ 

  
久保泉 きんりゅう 

合計 
入苑者 ＳＳ デイ 入苑者 ＳＳ デイ 

普通食 ４ ７ １８ ０ ５ ３３ ６７ 

刻み食 ０ ２ １ ０ 1 ５ ９ 

極小食 ０ １ 0 ０ １ １ ３ 

ミキサー・ペースト

食 
０ １ 0 ０ ０ 0 １ 

無回答 0 0 ２ 0 ０ ２ ４ 
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1.桂寿苑の食事  
久保泉 きんりゅう 

合計 
入苑者 ＳＳ デイ 入苑者 ＳＳ デイ 

満足 ３ ５ 1８ ０ ３ ２９ ５８ 

やや満足 １ ０ ２ ０ 1 ２ ６ 

普通 ０ ４ １ ０ ３ ７ １５ 

やや不満 ０ 0 0 0 0 0 ０ 

不満 0 0 0 0 0 0 ０ 

無回答 0 2 0 0 ０ ３ ５ 

 

   前年度と変わらない数値でした。 

   嗜好は個々によって違ってくるもので 

   すべての方に満足して頂けるのが 

理想ですが、努力しても中々100％ 

   というのは難しいものだと実感しています。 

 

 

   

2.主食について 

 ①主食の硬さ  
久保泉 きんりゅう 

合計 
入苑者 ＳＳ デイ 入苑者 ＳＳ デイ 

硬い 0 0 ０ 0 0 0 ０ 

少し硬い 1 0 １ 0 ２ ０ ４ 

ちょうど良い ３ ９ １８ ０ ５ 3４ ６９ 

少し軟らかい ０ 0 0 0 0 0 ０ 

軟らかい 0 0 0 0 0 0 ０ 

無回答 0 ３ ２ 0 ０ ７ １２ 

 

   主食の硬さについては概ね今の硬さで 

   大丈夫のようです。 

 

 

 

 

 

 

 

満足

69%

やや満足

7%

普通

18%

やや不満

0% 不満

0%
無回答

6%

少し硬い

5%

ちょうど

良い

82%

無回答

13%



 ②量  
久保泉 きんりゅう 

合計 
入苑者 ＳＳ デイ 入苑者 ＳＳ デイ 

多い １ ０ ０ 0 １ ２ ４ 

ちょうど良い ３ ８ １９ ０ ４ 3１ ６５ 

少ない ０ １ 0 ０ ２ 3 ６ 

無回答 0 2 ２ 0 ０ ５ ９ 

   量については人により個人差があるよう 

   ですのでそれぞれ各町、ユニット、デイにて 

   対応をして頂けていると思います。  

   少ない、多いの意見が出た方には病院から 

   の指示や減量中でない限りは対応していきたい。 

 ③主食に対するご意見・ご感想  

【きんりゅうデイ】 

 ・米が大好きなので少し多めにお願いします。 

 ・炊き立てのごはんでおいしい。 

 ・時々おかゆを食べたい。 

  ・少し柔いごはんが良い。 

  ・小さいおにぎりにしてもらっているのでよく食べている。 

 

3.副食（おかず）について 

 ①味付け  
久保泉 きんりゅう 

合計 
入苑者 ＳＳ デイ 入苑者 ＳＳ デイ 

濃い 0 0 0 0 １ 0 １ 

ちょうど良い ３ ９ １８ ０ ４ 33 ６７ 

薄い 1 ０ ２ 0 ２ ２ ７ 

ばらつきがある ０ 0 ０ ０ 0 １ １ 

無回答 0 2 １ 0 ０ 6 ９ 

 

 ②量  
久保泉 きんりゅう 

合計 
入苑者 ＳＳ デイ 入苑者 ＳＳ デイ 

多い １ ０ ０ 0 １ １ ３ 

ちょうど良い ３ ８ 2０ ０ ６ 34 ７１ 

少ない ０ 1 0 0 0 １ ２ 

無回答 0 2 １ 0 ０ ５ ８ 
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④副食（おかず）に対するご意見・ご感想 

【久保泉入苑者】  

 ・肉類が固い。  

 ・肉が良い。 

【久保泉 SS】 

・何でもおいしい。 

【久保泉デイ】 

 ・とてもおいしい。 

 ・野菜を細かく切っているのが食べやすい。 

【きんりゅうＳＳ】 

 ・野菜のお浸しが柔らかすぎて食べられません。 

【きんりゅうデイ】 

 ・漬物が欲しい。 

 ・すまし汁が多く、具が少ないのでみそ汁の方が良い。 

  ・栄養バランス、味ともに良い。 

  ・卵焼きや魚が良い。 

  ・汁気が少ない。 

  ・最高においしい。３名 

4.汁物について 

①味付け  
久保泉 きんりゅう 

合計 
入苑者 ＳＳ デイ 入苑者 ＳＳ デイ 

濃い ０ 0 ０ ０ １ 0 １ 

ちょうど良い ４ 8 ２０ ０ ５ 3１ ６８ 

薄い 0 ０ 0 0 ０ ２ ２ 

ばらつきがある ０ 0 0 0 0 ０ ０ 

無回答 0 ３ １ 0 ０ ８ １２ 
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②汁物に対するご意見・ご感想 

【久保泉ＳＳ】 

 ・年間を通して水分摂取量が気になります。 

汁を多めに与えて下さい。 

  ・美味しいです。 

  ・私の口に合っている。味付けがちょうど良い。 

 【久保泉デイ】 

  ・美味しいです。２名 

  ・満足しています。 

【きんりゅうＳＳ】 

 ・時々ですが、みそ汁が濃い。 

・汁物はお椀の二分の一で良い。 

【きんりゅうデイ】 

 ・血圧が高くお腹いっぱいになるのであまり汁は吸わない。 

 ・飽きが来ない様に工夫されていると思います。 

 ・具沢山で野菜不足には嬉しい。 

 ・美味しいです。 

 

5.メニューについて 

①桂寿苑で提供している食事について、好きな料理を教えて下さい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 位 カレーライス               

 2 位 煮魚              

 3 位 散らし寿司            

 4 位 デザート     

 5 位 揚げ物・和え物     
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5.提供して欲しいメニューはありますか。（複数回答） 

 【久保泉入苑者・ＳＳ】 

・麺類 ２名  ・おでん  ・肉料理  ・パン  ・ステーキ  ・柔らかい野菜    

 

 【久保泉デイ】 

・うどん   ・うなぎ散らし  ・酢の物 

  

 【きんりゅうＳＳ】 

  ・ハヤシライス  ・豚汁  ・麺類  ・ちりめんじゃこ  ・すり大根 

  ・ラーメン  ・鶏の唐揚げ  ・ちゃんぽん    

 

 【きんりゅうデイ】 

  ・生野菜  ・中華丼  ・豚汁  ・うなぎ  ・卵あんかけ  ・豆類 

  ・炊き込み御飯  ・根菜類の煮物  ・和食  ・ハンバーグ  ・牛乳 

  ・麺類 ２名   ・だし巻き卵   

 

6.その他ご意見・ご要望 

【久保泉入苑者】 

 ・何でもおいしいく頂いています。 ２名 

【久保泉ＳＳ】 

 ・お手数をおかけしますがよろしくお願いします。 

 ・どちらかというとたくさん食べるので、ご飯は多めが喜ぶと思います。 

 ・歯が弱く、虫歯があったので飲み物は甘いものではなく、お茶・水・牛乳が望ましい。 

 ・いつも食事を作ってくれてありがとうございます。 

 ・食事がおいしく何もいう事はありません。 

【久保泉デイ】 

 ・毎日美味しく頂いています。ありがとうございます。 ３名 

 ・最近少し食欲が落ちていることがあって残すこともありますが、 

  食欲は本人に任せて無理をしないように話しています。 

 ・何でもおいしく食べています。ブリの照り焼き、タイの酒蒸しは苦手で残すことがありま 

す。 

 ・デイに行きたいのは美味しい食事が食べられるからだと思います。  

  これからもよろしくお願いします。 

【きんりゅうＳＳ】 

 ・食事の時間を教えて下さい。 

 ・いつもお食事大変おいしく頂いています。私も色々と学んでいます。ありがとうございま 

す。 

 



【きんりゅうデイ】 

 ・いつも色々な献立を考えて頂きありがとうございます。水分も時間をみて用意して 

  下さっているので助かります。これからもよろしくお願いします。 

 ・好き嫌いなく何でも食べれます、おいしいです。 

 ・質量ともに大満足です。桂寿苑のお食事はおいしいと評判です。（器も） 

  いつも楽しみにしています。心をこめて作って下さりありがとうございます。 

 ・毎日おいしく頂いています。ありがとうございます。⑦ 

 ・小袋のふりかけを持たせていますが一袋の量が多い為塩分が気になる。 

 ・腹を空かせて帰ってくるので、主食の量やおやつを増やしてほしい。 

 ・刻んで、手間をおかけしてありがとうございます。 

 ・いつもおいしいと満足しています。ありがとうございます。 

 ・家では好き嫌いを言いますが桂寿苑の食事は口に合うようでどれもおいしいと言っています。 

 

  

 


